
ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ   
Μαυρομιχάλη 14   

(3ο ΓΕΛ - 1ος όροφος) 

Τηλ. : 2104124810                                          

e-mail : elmepeir@yahoo.gr 

elmepeiraia@sch.gr 

www.elmepeiraia.gr 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ  

ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ – ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ  
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο Ηλία 

Πατίδη, τον Γραμματέα Κώστα Εγγλέζο και το μέλος του Δ.Σ. Μάγδα Δρούγκα συναντήθηκε την 

Τρίτη 11/07 με τον Δήμαρχο Κερατσινίου – Δραπετσώνας, κ. Χρήστο Βρεττάκο και τη κ. Στυλιανή 

Μιχάλογλου, Αντιδήμαρχο Παιδείας. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των 

κινητοποιήσεων και δράσεων που πραγματοποίησε το σωματείο μας, από κοινού με τους 

γονείς και την Ένωση Γονέων Κερατσινίου-Δραπετσώνας, για το ζήτημα της αδυναμίας 

εγγραφής μαθητών στο ΕΝΕΕΓΥΛ Δραπετσώνας, λόγω έλλειψης χώρου (βλέπε ανακοίνωση 

ΕΛΜΕ 7/6/2023). 

Το αντικείμενο της συνάντησης αφορούσε: 

α) ενημέρωση της ΕΛΜΕ για την πρόοδο των εργασιών στο σχολείο, ώστε να 

εξασφαλιστούν μέσα στο καλοκαίρι οι απαιτούμενοι χώροι 

β) σκέψεις-προτάσεις για την οριστική επίλυση του ζητήματος, με την εύρεση χώρου που 

θα στεγάσει οριστικά το ΕΝΕΕΓΥΛ Δραπετσώνας (είτε εντός ορίων του Δήμου Κερατσινίου-

Δραπετσώνας, είτε εκτός). 

 Η Δημοτική Αρχή διαβεβαίωσε το Δ.Σ. ότι θα παραχωρηθούν 2 αίθουσες στον 1ο 

όροφο, για να λειτουργήσει η Α’ Γυμνασίου του ΕΝΕΕΓΥΛ, σε 2 τμήματα, όπως ακριβώς 

διεκδικούσε η ΕΛΜΕ. Το γεγονός αυτό αποτελεί μία μεγάλη επιτυχία του αγώνα που δώσαμε 

από κοινού με τους γονείς. Οι αίθουσες είναι έτοιμες για χρήση, καθώς χρησιμοποιούνταν 

ήδη από το συστεγαζόμενο ΕΠΑΛ Κερατσινίου. Ταυτόχρονα, γίνεται προσπάθεια να λυθούν 

γραφειοκρατικά-διαδικαστικά ζητήματα, ώστε να προχωρήσει η διαμόρφωση της αίθουσας 

της βιβλιοθήκης του σχολείου (βρίσκεται στον 3ο όροφο), χώρος που θα αξιοποιηθεί 

αποκλειστικά από το ΕΠΑΛ. 

Για το 2ο ζήτημα (οριστική στέγαση του ΕΝΕΕΓΥΛ, με την ανέγερση σύγχρονου σχολείου, 

με όλες τις απαραίτητες υποδομές για παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες), η Δημοτική Αρχή μας 

ενημέρωσε ότι δεν υπάρχει διαθέσιμος χώρος μέσα στα όρια του Δήμου, άρα αναγκαστικά η 

λύση πρέπει να αναζητηθεί σε άλλο Δήμο. 

Αποδεικνύεται για μία ακόμα φορά πως ενωμένοι στο σωματείο μας μπορούμε να 

καταφέρουμε πολλά! Δεν επαναπαυόμαστε, δεν κάνουμε βήμα πίσω!   
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